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令和７年宇治田原町議会運営委員会 

令和７年12月16日 

午 前 1 0 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  令和７年第４回（12月）定例会について 

        ・議事日程（第３号）について 

 日程第２  令和８年第１回（３月）定例会日程（予定）について 

 日程第３  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     10番  藤 本 英 樹  委員 

      副委員長    １番  谷 口 茂 弘  委員 

              ２番  光 島 善 正  委員 

              ５番  山 本   精  委員 

              ９番  山 内 実貴子  委員 

              12番  原 田 周 一  議長 

 

１．欠 席 委 員      なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第18条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるも

のは次のとおりである。 

町 長 勝 谷 聡 一 君 

総 務 政 策 監 奥 谷  明 君 

総務理事兼総務課長 村 山 和 弘 君 

企 画 財 政 課 長 中 地 智 之 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 西 尾 岳 士 君 

専 門 官 長谷川  みどり  君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前10時00分 

○委員長（藤本英樹） 改めまして、皆さんおはようございます。 

  本日は議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席いただきまして

誠にありがとうございます。 

  本日の委員会は、令和７年第４回定例会における議会運営につきまして、お手元に配

付しております会議日程により、ご協議をお願いしたいと思います。 

  ここで、町長より発言を求められておりますので、これを許します。勝谷町長。 

○町長（勝谷聡一） 皆さん、おはようございます。 

  本日は議会運営委員会を開催いただきまして、誠にありがとうございます。 

  当委員会の藤本委員長をはじめ、委員の皆様にはいろいろとお世話になりますが、ど

うぞよろしくお願いを申し上げます。 

  今月３日に開会いただきました12月の定例会も、明日17日が最終日の予定となってお

ります。この間、議会運営委員会の皆さんには大変お世話になりました。特に、今定例

会におきましては、人事院勧告に伴う職員給与の条例改正、そして緊急経済対策、人件

費等に伴う補正予算につきまして、会期中の追加上程をお願いを申し上げたにもかかわ

りもせず、慎重審査の上、全ての議案につきまして可決すべきものと決していただきま

したことに、心からお礼を申し上げます。ありがとうございます。明日の最終日におき

ましても、どうか各議案につきましてご可決を賜りますよう、何とぞよろしくお願いを

申し上げます。 

  最後になりましたが、いよいよ年の瀬も押し迫ってまいりました。皆様方にはこの１

年間大変お世話になり、本当にありがとうございました。 

  これから本当に、今もでございますが、寒さが厳しくなっておりますので、ご自愛を

いただきまして、ますますご活躍を賜りますようお願いを申し上げまして、簡単ではご

ざいますが開会のご挨拶とさせていただきます。本日もどうぞよろしくお願いを申し上

げます。 

○委員長（藤本英樹） ありがとうございました。 

  それでは、本日の議事に入りたいと思います。 

  日程第１、「令和７年第４回（12月）定例会について」を議題といたします。 

  ①議事日程（第３号）について事務局から説明をお願いします。西尾局長。 

○事務局長（西尾岳士） 皆様、改めましておはようございます。 

  お手元に配付させていただいております令和７年第４回宇治田原町議会定例会の議事
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日程（第３号）につきましてご説明させていただきたいと思います。 

  令和７年12月17日水曜日午前10時が開議でございます。日程第１及び日程第２、議案

第55号及び議案第57号の２議案につきましては、総務建設常任委員会に付託をしており

ますことから、水島委員長より委員長報告の後、委員長報告に対する質疑を行っていた

だきまして、その後、それぞれの議案について順次討論、採決を予定させていただいて

おります。 

  なお、討論の申出はございませんでした。 

  日程第３から日程第５まで、議案第53号及び議案第54号並びに議案第56号の３議案に

つきましては、文教厚生常任委員会に付託を行っておりますことから、山内委員長より

委員長報告の後、委員長報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、それぞれ

の議案について順次討論、採決を予定させていただいております。 

  なお、議案第54号、宇治田原町行政手続における特定の個人を識別するための番号の

利用等に関する法律に基づく個人番号利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部

改正につきましては、山本議員から反対討論の申出がございましたので、討論の後、採

決といたします。 

  日程第６から日程第14まで、議案第58号から議案第66号までの補正予算５件、条例改

正４件の９議案につきましては、予算特別委員会に付託を行っておりますことから、谷

口委員長より委員長報告の後、委員長報告に対する質疑を行っていただきまして、それ

ぞれの議案について順次討論、採決を予定させていただいております。 

  なお、議案第58号、一般会計補正予算（第３号）及び議案第64号、特別職の給与条例

の改正並びに議案第65号、議会の議員の議員報酬条例の一部改正につきましては、今西

議員から反対討論の申出がございましたので、討論の後、採決といたします。 

  日程第15、議員派遣につきましては、お手元に配付のとおり、令和８年２月６日に開

催されます京都府市町村振興協会主催の市町村トップセミナーに原田議長と谷口副議長

を派遣するものでございまして、会議規則第129条の規定により議会の議決で決定する

ものでございます。 

  最後でございますが、日程第16、閉会中の継続調査の申出につきましては、従来どお

り議会運営委員会、総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、広報編集委員会の４委

員会から継続調査の申出を提出させていただく予定としております。 

  議事日程（第３号）につきましては以上でございます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 
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○委員長（藤本英樹） 議事日程（第３号）について、質疑等ございましたらご発言お願

いいたします。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） 特にないようですので、これを了承願われたものといたします。 

  以上、日程第１、「令和７年第４回（12月）定例会について」はこれで終了いたしま

す。 

  日程第２、「令和８年第１回（３月）定例会日程（予定）について」を議題といたし

ます。 

  先に私のほうからご提案させていただきます。 

  別紙のほうを見ていただけたらと思うんですけれども、令和８年第１回（３月）定例

会日程（予定）という別紙のほうですけれども。 

  まず、２月18日の水曜日、一般質問受付の開始８時半から19日の15時まで。 

  19日の木曜日、一般質問の抽選が９時から。 

  24日の火曜日、10時から議会運営委員会。 

  ３月に入りまして、３月３日火曜日、定例会が10時から、散会後に全員協議会を予定

しております。 

  ５日の木曜日、再開日一般質問の１日目、10時から。 

  ６日の金曜日、一般質問の２日目、予備日、10時から。 

  ９日の月曜日になって、予算特別委員会、こちらは主に補正予算を10時から審議いた

だきます。 

  10日の火曜日、総務建設常任委員会が10時から。 

  11日の水曜日、文教厚生常任委員会を10時から。 

  12日の木曜日、再開日10時から、こちらのほうは補正予算の採決を行っていただく形

になります。 

  13日の金曜日に中学校の卒業証書授与式がありまして、16日月曜日、予算特別委員会。 

  17日も同じく予算特別委員会、18日も予算特別委員会、いずれも10時から。 

  19日の木曜日、小学校の卒業証書授与式を挟み、23日の月曜日、予算特別委員会。こ

ちらも10時から。 

  続きまして、25日の水曜日、議会運営委員会を10時から。 

  26日の木曜日、再開日閉会予定、10時から。その後、全員協議会を行うという形にな

っております。 
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  会期のほうは３月３日から３月26日までの24日間を予定しております。 

  ただいま提案いたしました日程につきまして、質疑等がございましたらご発言お願い

したいと思います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） 特にないようですので、これを了承願い、３月の議会運営委員会

で正式に決定したいと思います。 

  日程第３、「その他」、この際何かございましたらご発言願います。 

  奥谷政策監。 

○総務政策監（奥谷 明） 皆様、改めましておはようございます。 

  私のほうから、明日、閉会後の全員協議会でご説明・ご報告させていただきます案件

につきまして、お願いを申し上げたいと存じます。 

  前々回の議会運営委員会でも申し上げたかと存じますが、明日、全員協議会におきま

して４項目のご説明をさせていただきたいと考えております。 

  まず、１つが町の組織体制についてでございます。本町では令和８年４月１日付で時

代に即した本町の課題を踏まえた組織体制の構築をしようということで、組織体制の変

更を予定いたしております。予定では、３月定例会におきまして、条例改正等の議案を

提出させていただく予定でございますが、現時点での協議状況といいますか、たたき台

という形でお示し申し上げたいと思います。 

  続きまして、２件目が建設工事等請負契約の状況ということで、1,000万円以上の工

事請負契約の状況につきましてご報告をさせていただきます。 

  そして、３番目が宇治田原町の財政状況についてということで、例年この時期にご説

明・ご報告をさせていただいております本町の今後の財政シミュレーションにつきまし

てご説明をさせていただきたいと存じます。 

  そして、最終４番目が、これも今この時期にご説明をさせていただいておりますが、

宇治田原町第７次行政改革大綱・実施計画の取組結果につきましてご説明・ご報告をさ

せていただきたいと思います。 

  以上、４項目のご説明となりますが、明日、よろしくお願いを申し上げます。以上で

ございます。 

○委員長（藤本英樹） ありがとうございました。 

  17日、閉会日につきましては、閉会後の全員協議会で行政側から、①町の組織体制に

ついて、②建設工事等請負契約の状況（1,000万円以上）について、③宇治田原町の財
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政状況（財政シミュレーション）について、④宇治田原町第７次行財政改革大綱・実施

計画の取組結果についてを報告を願うことと予定しておりますので、よろしくお願いい

たします。 

  ほかに何かございませんか。 

（発言する者なし） 

○委員長（藤本英樹） ないようでございますので、これをもちまして議会運営委員会を

閉会いたします。 

  本日はどうもご苦労さまでございました。 

閉  会   午前10時11分 
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